

Предоставяне на преводачески услуги

И.Н.: 97097020

Приложени файлове:

- 3. Методика за оценка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Т384599-Експорт-20240513.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 4. Проект на договор.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 1. Условия и указания.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 2. Техническа спецификация.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	13.05.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	79530000 79540000
Краен срок	10.06.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	Национално обявление
Възложител	НАЦИОНАЛНО СДРУЖЕНИЕ НА ОБЩИНИТЕ В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ Сдружение	Прогнозна стойност	195 000 BGN
Прогнозна стойност EUR	99 703,45 EUR		

Описание	<p>Изпълнението на настоящата обществена поръчка включва извършването на следните дейности: Дейност 1. Осигуряване на писмени преводи Писменият превод се изразява в извършване на превод на официални и неофициални материали и документи. Преводът ще се извършва от чужд език на български, както и от български на чужд език. Дейност 2. Осигуряване на устен превод Устният превод ще е под формата на симултанен или консекутивен превод, (вкл. при придружаване в страната и зад граница) при провеждането на конференции, семинари, срещи, обучения и други подобни мероприятия. Индикативен обем: Писмен превод от/на чужд език на/от български език при обикновена поръчка от категория 1 - Основни езици със срок до 5 календарни дни - 5000 индикативни страници; Писмен превод от/на чужд език на/от български език при бърза поръчка от категория 1 - Основни езици със срок до 24 часа - 500 индикативни страници; Писмен превод от/на чужд език на/от български език при експресна поръчка от категория 1 - Основни езици със срок до 8 часа - 300 индикативни страници; Писмен превод от/на чужд език на/от български език при обикновена поръчка от категория 2 - Други езици със срок до 5 календарни дни - 1500 индикативни страници; Писмен превод от/на чужд език на/от български език при бърза поръчка от категория 2 - Други езици със срок до 24 часа - 250 индикативни страници; Писмен превод от/на чужд език на/от български език при експресна поръчка от категория 2 - Други езици със срок до 8 часа - 250 индикативни страници; Консекутивни преводи (от/на чужд език на/от български език) за 1 час от категория 1 - Основни езици - 700 индикативни часа; Симултанни преводи в кабина (от/на чужд език на/от български език) за 1 час/2 преводачи от категория 1 - Основни езици - 800 индикативни часа; Консекутивни преводи (от/на чужд език на/от български език) за 1 час от категория 2 - Други езици - 100 индикативни часа; Симултанни преводи в кабина (от/на чужд език на/от български език) за 1 час/2 преводачи от категория 2 - Други езици - 100 индикативни часа; Подробно описание на дейностите се съдържа в Техническата спецификация за изпълнение на обществената поръчка.</p>
----------	--
